



小山城构建"大交通"

7月26日,在宣城市绩溪县,一趟高铁列车穿行在杭黄高铁绩溪段,与一旁的合福高铁、溧宁高速"交错呼应",构建了一张巨大的交通网络。近年来,绩溪县锚定打造"皖东南交通枢纽"目标定位,多维发力大手笔推进交通大建设,聚力构建起"内联外畅"的交通体系,让小山城迸发出"大交通"的精彩。

星级记者 黄洋洋/图

任何人不得向未成年人提供文身服务

星报讯(记者徐越蔷)公共文化设施对未成年人实施免费或者优惠开放;建立防控欺凌和预防性侵制度;关心特殊群体,实施特别保护……7月26日,省十四届人大常委会第三次会议审议了《安徽省未成年人保护条例(修订草案)》。

《条例(修订草案)》坚持最有利于未成年人原则,优先保护未成年人。规定公共文化设施设置应当考虑未成年人需要,并对未成年人实施免费或者优惠开放;明确突发事件中应当优先救护未成年人;设定强制报告和从业查询制度。

与此同时,明确未成年人的父母或者其他 监护人应当尊重未成年人知情权和受教育权, 规定家庭、学校、政府共同关注未成年人的心理 健康;建立防控欺凌和预防性侵制度。

加强网络保护方面,《条例(修订草案)》明

确有关部门、学校、家庭、信息处理者、网络产品和服务提供者、网络直播服务提供者等在未成年人网络保护中的具体责任,并对防止未成年人网络沉迷、直播打赏作出了规定,如网络产品和服务提供者应当严格落实用户实名制要求,禁止为未成年人提供充值、打赏等服务,不得诱导未成年人参与应援集资、投票打榜、刷量控评等网络活动。

对于社会比较关注的剧本娱乐、医疗美容、文身服务等方面,设置了未成年人保护条款。《条例(修订草案)》对向未成年人提供剧本娱乐以及医疗美容服务作出限制性规定,同时明确任何组织或者个人不得向未成年人提供文身服务。此外,对剧本娱乐、医疗美容、文身等服务的经营者明确了相应法律责任。

安徽拟推动建立长三角预防未成年人犯罪工作协作机制

要及时消除可能导致学生欺凌行为的隐患

星报讯(记者徐越薔)7月26日,省十四届人 大常委会第三次会议审议了《安徽省实施〈中华人 民共和国预防未成年人犯罪法〉办法(草案)》(下 称《办法(草案)》)。《办法(草案)》从加强教育、正 面引导、提前干预、分级预防等方面,对预防未成 年人犯罪的基础性工作做了细化规定。

《办法(草案)》不设章节,共26条。明确监护人的配合义务,突出监护人开展预防未成年人犯罪教育的责任,强化未成年人法治教育和预防犯罪教育,细化学校开展预防未成年学生犯罪工作的具体规定,对专门教育、专门学校建设的要求和相关保障作了补充规定。

《办法(草案)》规定,学校应当对教职员 工开展防治学生欺凌的教育和培训,加强日常安全管理,完善学生欺凌发现和处置的工 作流程,严格排查并及时消除可能导致学生 欺凌行为的各种隐患。学校对实施欺凌行为 的未成年学生,应当根据不同情形,依法采取相应的措施。教职员工发现未成年学生实施下列行为的,应当及时制止:殴打、脚踢、掌掴、抓咬、推撞、拉扯等侵犯他人身体或者恐吓威胁他人;以辱骂、讥讽、嘲弄、挖苦、起侮辱性绰号等方式侵犯他人人格尊严;抢夺、强拿硬要或者故意毁坏他人财物;恶意排斥、孤立他人,影响他人参加学校活动或者社会交往;通过网络或者其他信息传播方式捏造事实诽谤他人、散布谣言或者错误信息诋毁他人、恶意传播他人隐私。

此外,《办法(草案)》还对社会力量参与预防未成年人犯罪工作、开展长三角区域协作、表彰奖励等方面作出规定。鼓励和支持志愿服务组织和志愿者积极参加预防未成年人犯罪工作,提供心理干预、法律援助、教育矫治等专业志愿服务。

舒城县晓天老街被列为安徽历史文化街区

星报讯(记者 张贤良) 近日,安徽省人民政府批复,同意将舒城县晓天老街列为安徽历史文化街区。

批复明确,六安市及舒城县人民政府要切实加强对历史文化街区保护工作的领导,编制好历史文化街区保护规划,确定历史文化街区的核心

保护范围和建设控制地带等,制定相应的保护控制措施,提出保护范围内建筑物、构筑物和环境要素的分类保护整治要求。要健全工作机制,明确保护要求,强化日常监管,维护历史文化遗产的真实性和完整性,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,促进历史文化街区保护与经济社会协调发展。

合肥翡翠湖、南艳湖 "拆围透绿"项目启动招标

星报讯(记者 王珊珊)7月25日,合肥公共资源交易中心平台发布经开区翡翠湖、南艳湖"拆围透绿"项目招标公告,公告显示,项目拟对翡翠湖公园、南艳湖公园进行拆围透绿,两公园总面积约299万㎡,两公园围墙总长约11.6km,计划工期约150天,合同估算价2854万元。

按照计划,南艳湖保留清华启迪科技城600m围墙,其余围墙全拆除;保留原有3处主要出入口的基础上,开辟人行出入口15处;结合新增出入口布设非机动车停车区;改造南艳湖公园内的沥青环路,沿现有环路内侧修建一条宽2.4m,长4700m的五彩塑胶跑道。

翡翠湖保留翡翠湖迎宾馆现有1600m围墙,其余围墙全拆除,迎宾馆围墙需闭合。保留原有6处出入口基础上,新增9处人行出入口,整体设计强化翡翠湖"爱情"主题氛围,营造网红打卡点。同时,结合拆除围墙后的区域,对进入公园的步行系统进行优化,并围绕对外开口的13个重要节点改造升级。

其中,包括云外路与石门路交口、松林路与石门路交口、松林路与环翠路交口、丹霞路与环翠路交口、环翠路与翡翠路交口;南艳湖东大门、石门路与清潭路交口、石门路与习友路交口、观海路与习友路交口、慈光路与习友路交口、清潭路与锦绣大道向北300m、耕耘路与清潭路交口。

此外,遵循自然生态、移步换景、四季有花原则,拆除围墙后 实现景观内外协调一致。合理配置道路两侧及翡翠湖、南艳湖等 新增出人口区域的植物群落,形成景色丰富的林荫大道或景观节 点。项目暂定于9月份开工,最终实现透绿于城,还绿于民。

合周高速淮河特大桥主塔封顶

星报讯(记者章沁园)记者从省交通运输厅获悉,7月24日上午,我省"县城通"高速项目合(肥)周(口)高速公路寿颍段淮河特大桥主塔顺利封顶,较原计划工期提前3个月实现关键性重大控制节点突破,为后续大桥开展主跨钢梁及拉索施工奠定了坚实基础。据了解,合周高速淮河特大桥全长14.74km,主桥为230m+115m+40m的混合梁独塔斜拉桥,采取塔梁墩三者固结体系。主塔高138m,为方尖碑形独柱混凝土塔,分32个节段,于2022年6月施工建设。合周高速寿颍段全长约94km,是构建合肥"一小时交通圈"的重要组成部分,也是我省淮南、六安、阜阳等中部城市东向发展的又一快速通道。项目建成后,霍邱县城区将实现15分钟内通达高速的目标。